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ПРИШТИНА - Премијер Косова Хашим Тачи изјавио је данас да се паралелне структуре
које на северу земље финансира Србија претварају у паравојне структуре које спроводе
терористичке акте.

  

Говорећи посланицима Скупштине Косова о данашњој акцији припадника Еулекса и
Кфора на северу Косова, Тачи је рекао да су Еулекс и Кфор у координираној акцији
јутрос обезбедили писане и друге материјалне доказе, укључујући и оружје које
недвосмислено указује на везу Београда са структурама које су део организованог
криминала на северу.

  

"Еулекс и Полиција Косова су успели да идентификују особе за које се сумња да су
убиле припадника полиције Косова, хероја Косова Енвера Зумберија. Данашња акција је
имала за циљ привођење тих особа", казао је Тачи.

  

Он је рекао да је сходно законским процедурама надлежни судија издао налоге за
хапшење соба осумњичених за убиство припадника полиције али и за нападе и паљење
прелаза Јариње.

  

Тачи је рекао да је циљ ових али и претходних акција остваривање реда и закона на
северу земље и да те акције нису уперене против становништва Косова које живи на том
подручју.

  

"Ми нисмо у сукобу за нашим грађанима на северу. Наш је циљ да обезбедимо нормалне
услове живота за све грађане који живе на северу Косова", рекао је Тачи. Он је рекао да
званични Београд стоји иза криминалних структура на северу земље.
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"Можда су криминалци који су извршили злочине на северу нашли уточиште у Београду,
можда и у неким од њихових институција. Илегалне паралелне структуре Србије на
северу Косова се претварају у паравојне структуре које стоје иза терористичких аката и
организованог криминала у овом делу Косова", рекао је Тачи. Он је поручио да су "дани
ових структура одбројани".

  

"Ми ћемо их пронаћи и они ће се суочити са правдом", казао је Тачи и поручио Београду
да не буде место где ће уточиште наћи убице припадника Полиције Косова, али и други
криминалнци, како је било у време владавине Слободана Милошевића.

  

(Бета)
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